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Wszyscy Oferenci 

uczestniczący w postępowaniu 

W związku z wpłynięciem pytań od Oferenta dotyczącego treści zapytania ofertowego, poniżej 

Zamawiający przytacza treść pytań i udziela odpowiedzi: 

Pytanie 1: 

Wykonawca wnosi, aby do umowy dodać postanowienia o tzw. udostępnieniu danych osobowych 
personelu/przedstawicieli Stron. Oczywistym jest bowiem, że do takiego udostępnienia dojdzie, a w 
wyniku tego Strony staną się niezależnymi administratorami w/w danych osobowych. Pomiędzy 
Stronami umowy dojdzie do wymiany danych osobowych personelu Stron, co na gruncie zasad ochrony 
danych osobowych określane jest ich „udostępnieniem” (pomiędzy dwoma niezależnymi 
administratorami). 

Poniżej propozycja zapisów. Wykonawca wnosi o dopisanie:

1) W celu wykonania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane swoich 
pracowników i współpracowników zaangażowanych w wykonywanie Umowy w celu 
umożliwienia utrzymywania bieżącego kontaktu przy wykonywaniu Umowy, a także – 
w zależności od specyfiki współpracy - umożliwienia dostępu fizycznego do 
nieruchomości drugiej Strony lub dostępu do systemów teleinformatycznych drugiej 
Strony.

2) W celu zawarcia i wykonywania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane 
osobowe osób reprezentujących Strony, w tym pełnomocników lub członków organów 
w celu umożliwienia kontaktu między Stronami jak i weryfikacji umocowania 
przedstawicieli Stron.

3) Wskutek wzajemnego udostępnienia danych osobowych osób wskazanych w ppkt 
1) oraz 2) powyżej, Strony stają się niezależnymi administratorami udostępnionych im 
danych. Każda ze Stron jako administrator udostępnionych jej danych osobowych 
samodzielnie decyduje o celach i środkach przetwarzania udostępnionych jej danych 
osobowych, w granicach obowiązującego prawa i ponosi za to odpowiedzialność.

4) Strony wzajemnie przekażą swoim pracownikom i współpracownikom treść 
określonych przez drugą Stronę Informacji o danych osobowych dotyczącej 
pracowników i współpracowników drugiej Strony, przed udostępnieniem ich danych 
osobowych drugiej Stronie, udokumentują to przekazanie, a także będą 
przechowywały dokumentację przekazania w sposób zapewniający jej dostępność oraz 
integralność przez czas trwania Umowy, a także 5 lat dłużej.

5) Jeśli Koordynator Umowy Strony nie wskaże inaczej w formie pisemnej, elektronicznej 
lub e-mailowej, druga Strona, w wykonaniu obowiązku z ppkt 4), powinna użyć treści 
Informacji o danych osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej 



Strony, dostępnej na stronie www.______________________(wersja Wykonawcy), 
www.__________ (wersja Zamawiającego).

Odpowiedź 1: 

Zamawiający dopuszcza takie zapisy.

Pytanie 2

Wykonawca wnosi, aby w Umowie wskazać, że treść obowiązku informacyjnego Wykonawcy dostępna 
jest na stronie www…………….. bądź w załącznikach do umowy (Wykonawca dostarczy jego treść na 
etapie zawierania umowy).

Odpowiedź 2: 

Zamawiający wyraża zgodę. 

Pytanie 3

Odnośnie zapisów § 11 Umowy, Wykonawca zwraca uwagę, że zgodnie z art. 19a ust. 5 pkt 4 ustawy o 
VAT obowiązek podatkowy za dostawę usług telekomunikacyjnych powstaje w momencie wystawienia 
faktury dokumentującej dostawę tego typu usługi, nie później jednak niż z upływem terminu płatności, 
z tytułu świadczenia usług telekomunikacyjnych i radiokomunikacyjnych. Stąd też uzależnienie 
początku biegu terminu płatności od nieznanej Wykonawcy daty doręczenia faktury do Zamawiającego 
uniemożliwia prawidłowe ustalenie daty powstania obowiązku podatkowego, a ponadto ze względu 
na właściwości systemu rozliczeniowego Wykonawcy, poważnie utrudnia prawidłowe wystawienie 
faktury VAT. 

W związku z powyższym zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający dopuszcza możliwość modyfikacji 
treści tego zapisu w taki sposób, żeby termin płatności określony był 30 dni od daty wystawienia 
faktury, przy czym Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia faktury w ciągu 7 dni od daty jej 
wystawienia?

Odpowiedź 3: 

Zamawiający dopuszcza taki zapis.

Z poważaniem

Dyrektor

Centrum Edukacji Artystycznej

dr Zdzisław Bujanowski
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